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Quel est ce nombre ?

Convertir :
lm=..cm
lcm=..mm
15m=..cm
60 mm =...cm
600cm=..m




Quel est ce nombre ?

Convertir :

lm=..cm

lcm=..mm
15m=..cm
60 mm =...cm
600cm=..m



Quel est ce nombre ?

Convertir :

. - lm=..cm
lcm=..mm
15m=..cm
60 mMm =...cm
600cm=..m

| | . | | .




Soustraction




Résolution de problemes

CEl CE2

> | PROBLEMES CE1 (1) > | PROBLEMES CE2 (1)

1T{12[|13||4][|5(|6fl7]8]92][10

11 112( |13 (|14 [15](16|{17]|18|]19][20

11112 13| |14 |15]|16]||17(|18]]19]|20

21(122(123(24(|25

211122]123( 24|25




Apprentissage CE2

CE1 Poser et calculer
78 X 6
333 25 X 12
cecee coce 26 X9
cocee soce 34X 7
veevess |evscsess 71X 5
cececes | sesccccs 23 X 42

Jeu dépasse pas 100 \\/H
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Cartes mentales :

90



Cartes mentales :




Soustraction

Tables de multiplication —

Prénom :

2x2=4 0000 DOOOOO 5x2=10 00D00DO0ODOO Bx2=16 | 0D0O0ODO0O0OOO
2x3=6 0000000000 5x3=15 0000000000 8x3=24 |0D0O00O00000O
2x4=8 0000000000 5x4=20 0000000000 Bx4=32 000000O0ODOO
2x5=10 0000000000 5x5=25 0000000000 Bx5=40 |OD0OO00DO0000O0O
2x6=12 0000000000 5x6=30 0000000000 Bx6=48 |ODOODOO0O0DO
2x7=14 0000000000 5x7=35 0000000000 Bx7=56 | 0000000000
2x8=16 0000000000 5x8=40 0000000000 Bx8=64 |ODO0ODO0O0O0OO
2x9=18 0000000000 5x9=45 0000000000 Bx9=72 0000000000
2x10=20 |OO0O0O0O0O00O0O0 5x10=50 |0O000000000 Bx10=80 |OOOCO0O00O0O0O0
3x2=6 0000000000 6x2 =12 0000000000 9x2=18 | 0000000000
3x3=9 0000000000 6x3=18 0000000000 9x3=27 |0D0O0ODO0O0O0O
3x4=12 0000000000 6x4=24 0000000000 9x4=36 |O00D000D00000
3x5=15 0000000000 6x5=30 0000000000 9x5=45 0000000000
3x6=18 0000000000 6x6=36 0000000000 9x6=54 |O0D0O00D00000
3x7=21 0000000000 6x7=42 0000000000 9x7=63 0000000000
3x8=24 0000000000 6x8=48 0000000000 9x8=72 |00D0O0000000O
3x9=27 0000000000 65x9=54 0000000000 9x9=81 0000000000
3x10=30 |OOO0ODOO0D0OO 6x10=60 |00000D00000 9x10=90 |ODOC00D00000
4x2 =8 0000000000 7x2=14 0000000000 10x2=20 |O00OO0QOOODOOO
4x3=12 0000000000 7x3=21 0000000000 10x3=30 |O0O0O0000000
4x4=16 0000000000 7x4=28 0000000000 10x4=40 [O0O00D0O0O0D0O0
4x5=20 0000000000 7x5=35 0000000000 10x5=50 |0000000000
4x6=24 0000000000 7x6=42 0000000000 10x6=60 |O0000D00000
4x7=28 0000000000 7x7=49 0000000000 10x7=70 |0O0O0O0D0O000O0
4x8=32 0000000000 7xB=56 0000000000 10x8=80 |O0000000000
4x9=36 0000000000 7x9=63 0000000000 10x9=90 |00000D00000
4x10=40 |OO0Q00000Q0O 7x10=70 |OO0O000000O0 10x10=1000 0000000000




Résolution de problemes

CEl CE2

> | PROBLEMES CE1 (1) =

PROBLEMES CE2 (1)

1{12[13||4][|5(|6]|7]8]9][10

11(1121 13|14 |15[|16][17]]18]| 19|20

11|12 [13| |14 [15]|16]|17||18(]19]|20

21|122(123( 24|25

21(122]123( 24| |25




” Apprentissage

CE2
CE1l
3 = 5
1 2 3 4

12 1113 || 14 || 15

HORODATOR * * %

i 12 19

Il est.....h Il est.....h
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Quel est ce nombre ?

Convertir :
lm=..cm
lcm=..mm
10m=..cm

66 mMmm =..cm et ...
/50 mm=...cm

3000cm=..m

mm



Quel est ce nombre ?

Convertir :
I1m=..cm
lcm=..mm

10 m=..cm

66 mMmm=..cm et ...
/50 mm=...cm

3000cm=..m

mm



Quel est ce nombre ?

Convertir :
Im=..cm
lcm=..mm

10 m=..cm

66 mMmm =..cm et ..
/50 mm=..cm

3000cm=..m

. Mmm



Ajouter des
dizaines entieres

Tables de multiplication —

Prénom :

2x2=4 0000 DOOOOO 5x2=10 00D00DO0ODOO Bx2=16 | 0D0O0ODO0O0OOO
2x3=6 0000000000 5x3=15 0000000000 8x3=24 |0D0O00O00000O
2x4=8 0000000000 5x4=20 0000000000 Bx4=32 000000O0ODOO
2x5=10 0000000000 5x5=25 0000000000 Bx5=40 |OD0OO00DO0000O0O
2x6=12 0000000000 5x6=30 0000000000 Bx6=48 |ODOODOO0O0DO
2x7=14 0000000000 5x7=35 0000000000 Bx7=56 | 0000000000
2x8=16 0000000000 5x8=40 0000000000 Bx8=64 |ODO0ODO0O0O0OO
2x9=18 0000000000 5x9=45 0000000000 Bx9=72 0000000000
2x10=20 |OO0O0O0O0O00O0O0 5x10=50 |0O000000000 Bx10=80 |OOOCO0O00O0O0O0
3x2=6 0000000000 6x2 =12 0000000000 9x2=18 | 0000000000
3x3=9 0000000000 6x3=18 0000000000 9x3=27 |0D0O0ODO0O0O0O
3x4=12 0000000000 6x4=24 0000000000 9x4=36 |O00D000D00000
3x5=15 0000000000 6x5=30 0000000000 9x5=45 0000000000
3x6=18 0000000000 6x6=36 0000000000 9x6=54 |O0D0O00D00000
3x7=21 0000000000 6x7=42 0000000000 9x7=63 0000000000
3x8=24 0000000000 6x8=48 0000000000 9x8=72 |00D0O0000000O
3x9=27 0000000000 65x9=54 0000000000 9x9=81 0000000000
3x10=30 |OOO0ODOO0D0OO 6x10=60 |00000D00000 9x10=90 |ODOC00D00000
4x2 =8 0000000000 7x2=14 0000000000 10x2=20 |O00OO0QOOODOOO
4x3=12 0000000000 7x3=21 0000000000 10x3=30 |O0O0O0000000
4x4=16 0000000000 7x4=28 0000000000 10x4=40 [O0O00D0O0O0D0O0
4x5=20 0000000000 7x5=35 0000000000 10x5=50 |0000000000
4x6=24 0000000000 7x6=42 0000000000 10x6=60 |O0000D00000
4x7=28 0000000000 7x7=49 0000000000 10x7=70 |0O0O0O0D0O000O0
4x8=32 0000000000 7xB=56 0000000000 10x8=80 |O0000000000
4x9=36 0000000000 7x9=63 0000000000 10x9=90 |00000D00000
4x10=40 |OO0Q00000Q0O 7x10=70 |OO0O000000O0 10x10=1000 0000000000




Résolution de problemes

CE1l CE2

> | PROBLEMES CE1 (1) >

PROBLEMES CE2 (1)

1(12]13[14]||5]||6]|7] 8] 9|10

11(1121 13|14 |15[|16][17]]18]| 19|20

11|12 [13[ |14 [15]|16]|17||18(]19]|20

21|122(123(|24(|25

21(122]123( 24|25




¥ Apprentissage

CE1l

Classer du plus léger
au plus lourd :

CE2

Ecrire un exemple
d’objet :

- qui est plus léger
gu’un crayon.

- qui est plus lourd que
tol.

- qui est plus lourd
gu’une voiture.




CE2

Apprentissage

Carte au tresor

CE1l

10
15
20

14
19

13
18

12
17

11

16

Le billard * %

Lt 2 il e dLs ]
Le JL7z L8 1 J[10]
11 2] 3l 14]] 151

| 16 1] 17 || 18 |

Ny
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Cartes mentales :

100 = ... + ..




Ajouter des
| dizaines entieres




Résolution de problemes

CEl CE2

> | PROBLEMES CE1 (1) =

PROBLEMES CE2 (1)

1{12[13||4][|5(|6]|7]8]9][10

11(1121 13|14 |15[|16][17]]18]| 19|20

11|12 [13| |14 [15]|16]|17||18(]19]|20

21|122(123( 24|25

21(122]123( 24| |25




" Apprentissage

CE1
‘?’; PROBLEMES CE1 (1)

11 21[3l[4][5|el[7][&]fo][10
[11][12][13||14] [15][16][17][{18][19]| 20|
[21][22] [23] |24] [25]

Exercice :

Compléte avec : le double de ou la moitié de

10est .. 9

8 est . 16
20est .. 10
14est .o 7
100est ..o 50
Exercice :

Calcule :

238+10=... 525+40=... 7T50+40=..
540+20=... 250+50=... 8B20+60=..

Exercice :

*Trouve la régle et continue :

234 -244 - 254 - .. - .- .- ...

CE2

Exercice :
Compléte avec : le double de ou Ia moitié de
100est............ccceeeenenn....B0

Exercice :
Calcule :
300x20=... 250x20=.. @800x20=...

Exercice :

Parmi les nombres suivants, entoure ceux qui sont compris entre 300

et 310 :

309 290 390 301 319

Exercice :

* Ecris un nombre encadré par 22008t 230 ........

* Propose un encadrement pour le nombre 638 ... <= 638 < ...

Jeu dépasse pas 100

\
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CEl CE2
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Compter a rebours de 2 en
2 :

>0




50+ ..=1000
| 25+ ...=5000




Calcul mental
CE1l

Exercice :
1/ Compléte la droite graduée :

450 460 470 480 490 500
1|| ATIIRERA RATA AR AR ua RRRRA AR RRURRRTU AN RRARRRRARRRRAANAANONY I|111|1

2/ Place les nombres suivants sur la droite graduée : 475 ; 492 ; 504

3/ Utilise la droite graduée pour trouver le résultat de I'opération suivante : 450 + ... = 500
puis pour chercher : 475 + ... = 500 et 464 + ... =500

CE2

Exercice :

1/ Compléte la droite graduée :

4400 4500 4600 4700 4800 4900 5000
DT be b bt oo b b b b
2/ Place les nombres suivants sur la droite graduée : 4 750 ; 4 920 ; 5 030

3/ Utilise la droite graduée pour trouver le résultat de I'opération suivante : 4 550 + ... = 5 000

puis pour chercher: 4 750 + _..

=5000 et 4640+ ...

=5000



Activités ritualisées

CE1l CE2

"> | PROBLEMES CE1 (1)

PROBLEMES CE2 (1)

314|156l 7(8]9]l10

11112 (13| | 14| [15]||16]|17]|18][ 19

13|1141115]|16]|17]]18]|19]]|20

21(122( 123 |24(|25

23|1241125




Apprentissage
CEl CE2

F LE MIROIR *

11 12 13 14

LE MIROIR

=

FE LE MIROIR * 1

Trace la figure symétrique par rapport a I'axe rouge:
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Dessiner un triangle.
A gauche du triangle, dessiner un cercle.
Dessiner un carré a l'intérieur du cercle et a droite

dessine un rectangle dont la longueur est verticale.




Trouver deux rectangles
dont les sommets sont
des points de la fiche.

Trouver :

- au moins un carré dont les
sommets sont des points de la
fiche

- au moins deux rectangles
dont les sommets sont des
points de la fiche

- au moins un losange dont les

sommets sont des points de la
fiche.




n?n-m:... ﬂ2x2=...
H?+a=... ﬁ3n5+19=...
m13+9=... ﬁ225+25=...
5nn+21=... 24 K.
HE+B=... ﬁ4x2=...
n13+13=... ﬁExE-:...

. 33+9=... 27 PP

mzﬁn-znz ...ﬁaxm:...
m15+15= ﬂ9D5—5=...
ﬂ55+33= ﬁmnn-mm...

COT ) oo

Ml::lilié de10= ..
nDnubh}deEﬂ:...
nﬁﬂ=...

54m 7= .

525+9=... ﬂ1251+29=...
| Ha+a+a=... ﬁﬁm- - .
. HMGi[iéd&EU=... ﬁ?:ﬂg:

545-3=... Pl 30 x ... = 300

H43-E-.._=432 ﬂ .. =50=3000
ﬂDmhhedeHﬂ:.._ ﬁﬁmz-19=
mmnnaﬂ:...ﬁemxz:...




CHRONOMATH 7 : réponse CHRONOMATH 7 : reponse

B 2 o B ¢ B 25 B 700 BJ 6250
B 5 @ 5 g 3¢ B 2 g 300 g 5000
B S @ 2 g 25 B O 0 g 187
O S @52 g 2 O 30 g 534 gy 129
H " @ 4 B 8 B 60 [ 24 g 1493
O 2 @ 2 g ¢ g 1700 gy 10 gy 63
B S @ 2 g 2 H S @@ "
B ° g 240 g 60 B 4 g 6 g 3050
e
H °° @B * B 899‘mn 35 g 60 g 5983
B '@ °° | °° P, 5427 gy 1200 gg 180



'Apprentissage
CEl

Horaires d’ouverture m

De mars a octobre De novembre a février

lundi 10h - 12h 14h - 18h 10h - 12h 14h - 16h
mardi Fermé Fermé
mercredi 10h - 12h 14h - 18h 10h - 12h 14h - 16h
jeudi 10h - 12h 10h - 12h
vendredi 10h - 12h 13h30 - 18h 10h - 12h 13h30 - 16h
samedi 9h - 12h 13h30 - 18h 10h - 12h 13h30 - 16h

CE2

Horaires d’ouverture

lundi
mardi
mercredi
jeudi
vendredi
samedi

PRIX

De mars a octobre

De novembre a février

- 1 entrée enfant
-1 entrée adulte

1 entrée école

10h - 12h 14h - 18h 10h - 12h 14h - 16h
Fermé Fermé
10h - 12h 14h - 18h 10h - 12h 14h - 16h
10h - 12h 10h - 12h
10h - 12h 13h30 - 18h 10h - 12h 13h30 - 16h
9h - 12h 13h30 - 18h 10h - 12h 13h30 - 16h
8€ 6,5€
10€ 9¢€
50 € 30€




4 Apprentissage Sl
CE1l CE2 .

En rouge, entourer les horaires du matin pour un mercredi du
mois de mars. + CE2 : donner le prix pour un adulte ce jour-la.

En bleu, entourer les horaires de |'apres-midi pour un samedi
du mois de février. + CE2 : donner le prix pour deux enfants ce
jour-la.

En vert, entourer les horaires du matin pour un lundi du mois
de novembre. + CE2 : donner le prix pour un adulte et deux en-
fants ce jour-la.

En noir, entourer les horaires de I'apres-midi pour un vendredi
de janvier. + CE2 : donner le prix pour deux adultes et deux en-
fants ce jour-la.



